

JEGYZŐKÖNYV

Készült: **Felsőmarác Község Önkormányzata** Képviselő-testületének **2021. szeptember 22.** napján a Faluház épületében (9918 Felsőmarác, Fő u. 88.) 18⁰⁰ órai kezdéssel megtartott **közmeghallgatásáról.**

Jelen voltak:

- Tóth László polgármester
- Németh László képviselő
- Tóth Lilla képviselő
- Szakasics Máté képviselő

Tanácskozási joggal:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

Lakosság részéről: mellékelt jelenléti ív szerint

Tóth László polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent lakosságot, Képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy a Képviselő-testület négy tagja jelen van, így a Képviselő-testület határozatképes. Jegyzőkönyvvezetésre Radicsné dr. Soós Ágnes jegyzőt kérte fel, majd javaslatot tett a meghívóban megjelölt napirendi pontok elfogadására.

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

14/2021. (IX.22.) Képviselő-testületi határozat a 2021. szeptember 22-i közmeghallgatás napirendi pontjairól

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közmeghallgatásra történő meghívó szerinti napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az Önkormányzat tevékenységéről, tájékoztató az önkormányzat célkitűzéseiről

Előterjesztő: Tóth László polgármester

2. Egyebek

Előterjesztő: Tóth László polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. Beszámoló az Önkormányzat tevékenységéről, tájékoztató az önkormányzat célkitűzéseiről

Előterjesztő: Tóth László polgármester

Tóth László polgármester az előterjesztésben foglaltak alapján *(1.sz. melléklet)* ismertette a lakossággal az Önkormányzat elmúlt évi tevékenységét, beszámolt a Képviselő-testület eddigi munkájáról. Részletezte a szociális ellátás területén a meghozott döntéseket.

Beszámolójában kitért a pályázati lehetőségekre. Szó esett a lakosság számának megtartásáról, helyi adókról, a falugondnoki szolgálat működéséről, a falugondnoki szolgáltatások igénybevételének lehetőségeiről, a feladatok megszervezéséről, a szennyvízrendszer kiépítésének lehetőségéről.

Tóth László polgármester az előterjesztésben *(1.sz. melléklet)* foglaltak szerint ismertette az Önkormányzat jövő évi célkitűzéseit, feladatait, a várható változásokat. Elmondta továbbá, hogy a kormányzati szándéknak megfelelően a jövő évben is a Magyar Falu Program pályázatainak minél szélesebb körű kihasználását tervezi az önkormányzat. A pályázatok újan remélhetőleg az eddigi évekhez képest nagyobb mértékű támogatási forrásokban részesül Felsőmarác község is. Így benyújtásra kerülnek az idei évben sikertelen pályázatok, illetőleg a pályázati lehetőségeknek megfelelően további témákban is igyekszik az Önkormányzat támogatást igényelni.

2. Egyebek

Előterjesztő: Tóth László polgármester

Tóth László polgármester az egyebek napirendi pont keretében felkérte Korponai László falugondnokot, hogy számoljon be az elmúlt évben végzett falugondnoki munkájáról.

Korponai László falugondnok elmondta, hogy munkáját a község érdekében, az idős lakosság igényeit figyelembe véve végzi. Tevékenysége közé tartozik az idősek részére az ebéd kihordása, az idősek részére a gyógyszerek kiváltása, bevásárlás, ház körül egy-egy munka elvégzése, kérés esetén orvoshoz szállítás, a falu közterületeinek gondozásában való közreműködés, a község rendezvényeinek lebonyolításában való részvétel, hivatali ügyek intézése az önkormányzatnak és a közös hivatalnak. Úgy gondolja, hogy sem személyével, sem munkájával kapcsolatban nincs kifogása a lakosságnak, bizalommal fordulnak hozzá.

Tóth László polgármester az Önkormányzat munkájával kapcsolatos hozzászólásaik, kérdéseik feltételére kérte a lakosságot.

Balogh Viktória felsőmaráci lakos megköszönte a polgármester aktív munkáját.

Felsőmaráci lakos felszólaló a község fejlesztéséhez vannak ötletei, melyet meg kíván osztani a képviselő-testülettel. Elmondta, hogy sajnos migránsokat lehet látni a faluban, ezért kéri a lakosságot, hogy figyeljenek egymásra.

Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző tájékoztatta a lakosságot, hogy ilyen esetekben a körzeti megbízott telefonon elérhető, értesítés után kijönnek, ellenőrzést végeznek, forduljanak hozzájuk bizalommal.

Szlávik Szandra felsőmaráci lakos árok hídgyűrűt szeretne cserélni, szeretne arról tájékoztatást kapni, hogy támogatást ad-e ehhez az önkormányzat.

Tóth László polgármester tájékoztatta a kérdezőt, hogy az önkormányzat támogatást erre nem tud adni, de TOP-os pályázat keretében az önkormányzat szándékozik a csapadék vízvezető rendszert felújítani.

Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző a témához kapcsolódva felhívta a lakosság figyelmét arra, hogy mivel az ingatlanok előtti terület nem magántulajdon, minden esetben közútkezelői hozzájárulást kell kérni az ingatlanok előtti területen végzett munkálatokhoz, valamint a terület megbontásához. A járda vonatkozásában, mivel az önkormányzati terület, a jegyzőhöz kell bejelenteni, hogy munkavégzés folyik, a szükséges engedélyt minden esetben kötelező beszerezni.

Steierlein Mária felsőmaráci lakos bejelentést tett, hogy éjszaka valakik műanyagot égetnek, kérdése, hogy hova lehet ilyen esetben fordulni, mit lehet tenni.

A jegyző tájékoztatást adott, hogy a környezettudatos magatartás a jogszabályok betartásán múlik, ha ilyen esetet észlelnek, akkor a Katasztrófavédelem, illetve a Tűzoltóság értesítése szükséges, ők az eljáró hatóság, büntetés kiszabására is ezek a hatóságok jogosultak.

Sütő Kálmán felsőmaráci lakos a helyi adók emeléséről érdeklődött. Véleményében kifejtette, hogy a rendezett településkép megőrzéséhez hozzátartozik az árkok karbantartása, ezért szeretne tájékoztatást kapni arról, hogy az előző évekhez hasonlóan az önkormányzat nem segítene-e az árkok karbantartásában legalább az idősebb korosztályú lakosoknak.

A jegyző tájékoztatást adott az adóval kapcsolatban feltett kérdésre. Az adók összegét 2021. december 31-ig nem lehet emelni kormányzati döntés értelmében. Az helyi adó megemeléséről szóló döntést a képviselő-testületeknek az adóévet megelőző év november 30-ig el kell fogadnia. Így tehát kormányzati döntéstől függ, hogy a testület tudja-e tárgyalni az adóemelést.

Sütő Kálmán felsőmaráci lakos elmondta, hogy településen hétvégén hangosan fiatalok kvadoznak. A hangos zaj miatt tűrhetetlen az állapot, kérte az önkormányzat vezetését, hogy tegyen valamit.

Tóth László polgármester az árkok karbantartásával kapcsolatos kérdésre reagálva elmondta, hogy nem tudott az önkormányzat arra koncentrálni eddig, de megpróbál tavasztól önkormányzati segítséget nyújtani a feladatban, vagy legalább az azt igénylőknek megoldani az árkok nyírását. A külföldi ingatlantulajdonosok is folyamatosan felhívást kapnak a gazos területek rendbetételére. A polgármester jelezte továbbá, hogy szólni fog a kvadozóknak, illetőleg ha szükséges a rendőri szerveknek.

Jegyző a hozzá tartozó kérdésekről, közigazgatással kapcsolatos problémáikról kérdezte a megjelenteket. Tájékoztatást nyújtott, hogy bár az ügyfelfogadás Iváncon, a Közös Hivatalban történik, telefonon minden esetben ő, vagy az apparátus megtalálható. Amennyiben valakinek személyes egyeztetésre van szüksége, ez Felsőmarácon, helyben is megoldható.

Tóth László polgármester beszámolt még a Maráci Alapítvány nyertes pályázata jóvoltából kialakításra kerülő fitness parkról. Reméli, színfoltja lesz a településnek, valamint, hogy mindenki kedvére tudja használni a beruházást.

Kovács Ferenc felsőmaráci lakos hozzászólásában megköszönte a polgármester úrnak és a jegyző asszonynak a személyes kapcsolatfelvétel, kérdésfeltevés lehetőségét, arról szeretne tájékoztatást adni, hogy nagyon jó tapasztatai vannak a felsőmaráci lehetőségekkel kapcsolatban. Örömeire szolgál, hogy a polgármester úr a személyes megkeresésre nyitott volt. Tapasztalataival, kapcsolatrendszerével reméli, hogy az elkövetkezendő években a falu javára tud szolgálni. Szeretne intenzíven részt venni a település életében.

Tekintettel arra, hogy a lakosságnak kérdése, észrevétele, hozzászólása nem volt, Tóth László polgármester megköszönte a lakosság részvételét a közmeghallgatáson, a közmeghallgatást 19 óra 10 perckor bezárta.



Tóth László
polgármester



Radicsné dr. Soós Ágnes
jegyző